

Asus представили мини версию GeForce GTX 970 DirectCU

Автор: Алексей Курбатов

01.12.2014 17:56 - Обновлено 01.12.2014 18:00

Современные платформы ITX вполне могут быть производительными решениями, и это в лишний раз доказали в Asus. Они адаптировали один из своих продуктов под этот форм-фактор. В результате на рынок была выпущена модель Asus GTX 970 DirectCU Mini.



Новинка имеет длину всего 170 миллиметров. Охлаждением занимается инновационный кулер DirectCU, комбинирующий в себе испарительную камеру и вентилятор CoolTech. По словам производителя, он создает широкоугольный поток воздуха и отлично охлаждает критически важные комплектующие видеокарты. Согласно исследованиям Asus, эффективность данного кулера больше референсного на двадцать процентов. Кроме того, он работает значительно тише, чем стандартная система охлаждения NVIDIA.

Asus представили мини версию GeForce GTX 970 DirectCU

Автор: Алексей Курбатов

01.12.2014 17:56 - Обновлено 01.12.2014 18:00



Наличие 6-контактного разъёма PCI Express 3.0 x16. Вентилятор DirectCU Mini имеет диаметр 70 мм и способен пропускать до 20 тысяч



6000 оборотов в минуту. Максимальная температура работы составляет 49°C. Поддержка технологии Boost II и утилиты